
 

 

Документи позичальника та поручителя, необхідні для отримання кредиту 

Для фізичної особи :  

 Копія Договіру про участь у Фонді фінансування будівництва.  
 Копія громадянського паспорту позичальника та копія паспорту поручителя (всі сторінки з 

інформацією). 
 Копія довідки про присвоєння ідентифікаційного номеру позичальнику та копія довідки про присвоєння 

ідентифікаційного номеру поручителя.  
 Копія свідоцтва про шлюб, копія шлюбного контракту (за наявності). 
 Свідоцтво про народження дитини (за наявності). 
  Довідки з місця основної роботи позичальника та поручителя (згідно стандартів ДПА), засвідчені в 

бухгалтерії компаній-роботодавців, що підтверджує посаду, нараховану заробітну плату та сплачені 
податки за останні 6 місяців.  

 Документи, що підтверджують інші доходи позичальника (за наявності доходу не за основним місцем 
роботи), у т.ч. декларація про доходи на останню звітну дату. Довідки з місця додаткової роботи 
позичальника та поручителя (згідно стандартів ДПА), засвідчені в бухгалтерії компаній-роботодавців, 
що підтверджує посаду, нараховану заробітну плату та сплачені податки за останні 6 місяців. 

 Копія трудової книжки позичальника та поручителя завірена відділом кадрів компанії-роботодавця. 
 Копії кредитних договорів, договорів застави та договорів поруки, якщо позичальник або поручитель 

мають поточну кредитну заборгованість або фінансову поруку перед банками або фінансовими 
установами (за наявності). 

   Довідки з банків або фінансових установ про стан поточної кредитної заборгованості по кредитах та 
рівню обслуговування боргу позичальника або поручителя (за наявності) 

  
 

 
 Копія Свідоцтва про державну реєстрацію СПД або копія Виписки з ЄДРЮО, ФОП та громадських 

формувань; 
 Копії звітів про прибутки підприємця - фізичної особи за останні 4 квартали. 
 Копія Витягу з реєстру платників єдиного податку. 
 Довідка про рух коштів по поточному рахунку за останні 6 місяців (за наявності), завірена 

банком. 
 

 

 
 Копія паспорта моряка (посвідчення особи моряка). 
 Копії контрактів, а також їх переклад  завірений  відповідно до вимог чинного законодавства. 
 Довідка з місця роботи або крюїнгової компанії про найближчий запланований рейс. 
 Виписка з банківського рахунку за останні 12 місяців 
 

Додаткові документи, які необхідні для фізичної особи - моряка: 

Додаткові документи, які необхідні для фізичної особи - суб’єкта підприємницької діяльності (СПД): 


